Calcolo combinatorio

Fattoriali e coefficienti binomiali

risolvere le seguenti equazioni per n, facendo attenzione alle condizioni d'esistenza

1 (n:2)=3 n=1

5 (nil)zs n==4

3 (Zii):m n =4
n+2 n+1 —

* ( n )_Z(n—l)_o n=2

5 (":3)—(Zt;)_5!+1 n =10

o [(M"T4)+2 =13 impossibile
oD +2(3))

7 \/(n;lz_ 1) — \/(n:l— 1) =0 impossibile

5 (Z:;)("Zl)zw n=4

) n=1

10 (n+5-3):(n-;3) n =4

1 (ni2)= (BEn) n=-2-10123

- @)

B nl=m+1)! n=20

calcolare, senza calcolatrice, i valori delle seguenti espressioni:

() ()+ () 37
15 %(120) 1/2
16 (150)—'2(§) 10
< OO :
<-4 1
19 <<(§)>> impossibile
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